

KIRCHHOFF Automotive korrupcióellenes irányelv

A korrupció aláássa üzletünk alapvető értékeit, rombolja a versenyszellemet és vállalatunk növekedését és fejlődését is károsítja. A KIRCHHOFF Automotive (KA) üzleti tevékenységeire vonatkozó helyi és nemzetközi jogi rendelkezések a világ minden táján tiltják a KIRCHHOFF Automotive alkalmazottjait attól, hogy korrupcióval érintett tevékenységekben, így például a vevők, beszállítók és üzleti partnerek, valamint az üzleti környezetben dolgozó hivatalnokok megvesztegetésében részt vegyenek.

A KIRCHHOFF Automotive Magatartási kódexében leírt, stabil alapokkal rendelkező irányelveinkkel összhangban a KIRCHHOFF Automotive teljes mértékben elkötelezi magát a felelősségteljes, etikus és becsületes üzleti irányelvek, valamint a vonatkozó törvényekkel és jogszabályokkal történő megfelelés mellett.

A KIRCHHOFF Automotive kifejezetten tiltja a korrupció bármely formájában való részvételt, ilyen jellegű magatartástól elhatárolódik.

A KIRCHHOFF Automotive valamennyi üzleti egysége felelős a működésére és az adott országra vonatkozó korrupcióellenes törvények megértéséért, valamint azért, hogy szükség szerint további korrupcióellenes irányelveket és útmutatásokat fogadjon el, hogy megfeleljen a korrupcióellenes törvényeknek.

Számos korrupcióellenes törvényi rendelkezés adott országon kívüli alkalmazása során fontos figyelembe venni azt is, hogy külföldi tevékenység esetében nem elegendő a helyi törvényi rendelkezések figyelembevétele.

A KIRCHHOFF Automotive korrupcióellenes irányelveivel szembeni feltétel nélküli megfelelés mindenkor kötelező minden KIRCHHOFF Automotive alkalmazott számára, illetőleg egyetlen KIRCHHOFF Automotive alkalmazott sem hatalmazhat fel másik KIRCHHOFF Automotive alkalmazottat arra, hogy ettől az irányelvtől eltérjen.

A vezetők kötelesek a szervezeten belül jelen irányelv és korrupcióellenes útmutató tartalmát a munkavállalókkal megismertetni, illetve a megfelelést tudatosító vállalati kultúrát elősegíteni, valamint annak meglétét ellenőrizni.

A vonatkozó korrupcióellenes törvényekkel és előírások megszegése súlyos kötelezettségszegésnek minősül és a munkaviszony megszüntetését, valamint további szankciókat vonhat maga után.

A jelen korrupcióellenes irányelv kiegészítéseképpen, a KIRCHHOFF Automotive elvárja minden beszállítójától és üzleti partnerétől, hogy a megfelelő sz tenderdek szerint működjenek, azoknak megfeleljenek, valamint ennek értelmében elzárkozzanak minden olyan magatartástól, mely a törvényi rendelkezések megszegését jelentené, illetve mely az üzleti döntések befolyásolására tett tisztességtelen kísérletként lenne értelmezhető.

A Kirchhoff Automotive létrehozta és nyíltan kommunikálja a KA alkalmazottjainak és üzleti partnereinek a megtorlásmentes, visszaélés bejelentések kezelésére szolgáló rendszert, amely a Visszaélés bejelentési szabályzatból és további iránymutatásokból áll.

A KIRCHHOFF Automotive valamennyi alkalmazottjának vagy üzleti partnerének jelentenie kell az esetleges incidenseket a KA jelentési rendszerén keresztül, ha azt gyanítja, hogy egy másik alkalmazott részt vett megvesztegetés vagy korrupcióban, függetlenül a pozíciójától. Ez vonatkozik az ügyfeleket, beszállítókat, versenytársakat vagy más üzleti partnereket képviselő személyek által elkövetett megvesztegetési vagy korrupciós cselekményekre is. A KA biztosítja a KA valamennyi alkalmazottját és üzleti partnerét arról, hogy a jogsértéseket bizalmasan és a retorziómentesen hozhatják nyilvánosságra.

Janusz Soboń
Global Executive Vice President
Governance Risk Compliance & Business Development

2020.10.22.

